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شروع مولر در ونکوور با گل مردود
توماس مولر، ستاره سابق بایرن مونیخ، روز یکشنبه اولین 
بازی خود در MLS را انجام داد. این مهاجم 35ساله در 
دقیقه61 برای ونکوور وایت‌کپس به میدان رفت که با 
نتیجه یک-یک مقابل هیوستون دینامو به تساوی رسید. 
مولر در حضور 26هزار و 301 تماشاگر به میدان رفت. او در 
بدو ورودش رؤیایی ظاهر شد و دو دقیقه پس از ورود، با 
شوت زیبایی از خارج محوطه جریمه گلزنی کرد، اما این 
گل به دلیل آفساید یکی از هم‌تیمی‌هایش مردود اعلام شد. 
 MLS مهاجم باتجربه سابق بایرن، پس از اولین بازی‌اش در
برای ونکوور وایت‌کپس، گفت: »احساسات متفاوتی دارم. 
هواداران فوق‌العاده بودند، اما نتیجه ناامیدکننده است.« 
او افزود: »من تازه به این تیم و این لیگ آمده‌ام. چند هفته 
طول می‌کشد تا بفهمم چه چیزی درست یا غلط است، 
اما صادقانه بگویم، بعد از این بازی احساس خوبی دارم.« 
ونکوور وایت‌کپس روز پنجشنبه، پس از امضای قراردادی تا 
پایان سال 2025 با گزینه تمدید برای یک فصل دیگر، به‌طور 
رسمی این بازیکن را معرفی کرد. این تساوی، ونکوور را با 

46امتیاز در رده سوم کنفرانس غرب MLS نگه داشت.

 

ژابی: روی رودریگو هم مثل بقیه 
حساب می‌کنم

سرمربی تیم فوتبال رئال مادرید در آستانه بازی برابر 
اوساسونا تأکید کرد که روی بال برزیلی این تیم حساب 
باز کرده است. ژابی آلونسو که شاگردانش امشب در 
هفته اول فصل جدید مسابقات لالیگای اسپانیا پذیرای 
اوساسونا خواهند بود، با حضور در کنفرانس خبری پیش 
از این دیدار گفت: ما هیجان‌زده هستیم و بی‌صبرانه 
منتظر شروع بازی و بودن در سانتیاگو برنابئو. می‌خواهیم 
فصل را خوب شروع کنیم و بازی اول همیشه خیلی مهم 
است.« او همچنین درباره خرید جدید باشگاه رئال مادرید 
اظهار داشت: ماستانتونو مرا شگفت‌زده کرده است. 
او بازیکنی با اعتماد به ‌نفس و بسیار پخته است. فرانکو 
به‌خوبی خودش را وفق خواهد داد. پای چپ ماستانتونو 
فوق‌العاده است و می‌تواند سه‌شنبه بازی کند. اینکه فرانکو 
گفته مسی بازیکن محبوبش است، من نمی‌توانم بگویم که 
از چه کسی حمایت کند. این منطقی است که مسی بازیکن 

محبوب ماستانتونو باشد، چون او یک آرژانتینی است.«
ژابی در پایان درباره رودریگو بال برزیلی تیم رئال مادرید 
که گفته می‌شود در رادار باشگاه منچسترسیتی قرار 
دارد، تصریح کرد: »شایعات زیادی در بازار نقل‌وانتقالات 
تابستانی وجود دارد، ولی من رودریگو را در وضعیت خوبی 
می‌بینم. من روی تک‌تک بازیکنانم از جمله رودریگو 
حساب باز کرده‌ام.« رئال مادرید از ساعت21 سه‌شنبه در 
ورزشگاه سانتیاگو برنابئو به‌مصاف اوساسونا خواهد رفت.

میلان خواهان ولاهوویچ و هویلون
مدیر ورزشی باشگاه میلان به تلاش این باشگاه برای جذب 
مهاجمان منچستریونایتد و یوونتوس اعتراف کرد. ایگلی 
تاره مدیر ورزشی باشگاه میلان تأیید کرد که نام دوشان 
ولاهوویچ و راسموس هویلون در لیست گزینه‌هایی هستند 
که او برای تقویت خط حمله روسونری در نظر دارد. تاره 
ابتدا درباره مهاجم دانمارکی تیم فوتبال منچستریونایتد 
به سایت سمپره‌میلان گفت: هویلون برای ما گزینه خوبی 
است. این روزها در حال ارزیابی امکان جذب او هستیم اما 
بازار نقل و انتقالات غیرقابل پیش‌بینی است. می‌دانیم که 
برای این پست از زمین )خط حمله( باید اقداماتی انجام 
دهیم و می‌دانیم بازیکنانی را باید جذب کنیم که بتوانند 
چیزی به تیم اضافه کنند. تاره درباره ولاهوویچ هم 
گفت: بله او هم جزو گزینه‌های ماست و می‌تواند یکی از 

مهاجمانی باشد که به تیم ما اضافه می‌شود.
میلان تابستان امسال در خط دفاعی و میانی تغییرات 
مهمی انجام داده اما هنوز بازیکنی که بتواند با سانتیاگو 
خیمنس برای تصاحب جایگاهی ثابت در ترکیب اصلی 
رقابت کند را به خدمت نگرفته است. این در حالیست 
که به نظر می‌رسد هویلون کاماً از برنامه‌های تاکتیکی 
من‌یونایتد خط خورده )او در بازی نخست تیمش در فصل 
جدید لیگ برتر انگلیس برابر آرسنال حتی روی نیمکت 
هم نبود( است. در مورد ولاهوویچ اما شرایط کمی متفاوت 
است و او در بازی دوستانه اخیر یوونتوس مقابل آتالانتا به 

میدان رفت و حتی گلزنی هم کرد.

 

خرید رکوردشکن برای برنتفورد
باشگاه برنتفورد در فصل جدید لیگ برتر انگلیس، یک 
انتقال تاریخی و رکوردشکن را رقم زد و با جذب دانگو واتارا، 
بال بورکینایی ۲۳ ساله، از باشگاه بورنموث قراردادی 
به ارزش حدود ۵۸ میلیون دلار امضا کرد. این مبلغ، 
 بالاترین رقم پرداختی در تاریخ برنتفورد است و رکورد قبلی 
۳۰ میلیون پوندی جذب ایگور تیاگو را پشت سر گذاشت. 
واتارا به‌عنوان وینگر یا وینگ‌بک چپ بازی می‌کند و به‌خاطر 
سرعت بالا، تکنیک فردی و توانایی در ایجاد موقعیت‌های 
گلزنی شناخته می‌شود. در فصل گذشته لیگ برتر انگلیس، 
او در ۳۷ بازی برای بورنموث ۹ گل به ثمر رساند و ۴ پاس 
گل داد. یکی از برجسته‌ترین لحظات او، هت‌تریک مقابل 
ناتینگهام فارست بود که توجهات زیادی را جلب کرد. کیت 
اندروز، سرمربی ایرلندی برنتفورد، در این باره گفت: »ما 
بسیار خوشحالیم که دانگو را جذب کردیم. از توانایی‌هایش 
اطلاع داشتیم و وقتی فهمیدیم امکان جذبش وجود دارد، 
تمام تمرکزمان را روی نهایی کردن قرارداد گذاشتیم. او در 
لیگ برتر با وجود سن کم، تجربه قابل توجهی دارد اما به 
دلیل نداشتن فرصت بازی مستمر، نتوانست به ریتم دلخواه 
برسد.« این جذب در شرایطی انجام شد که برنتفورد پس از 
پایان فصل قبل در رتبه هشتم لیگ، سرمربی، بهترین گلزن 
و کاپیتان خود را از دست داده بود. توماس فرانک، سرمربی 
دانمارکی به تاتنهام پیوست؛ برایان امبومو مهاجم کامرونی 
و کریستین نورگارد هافبک دانمارکی به منچستریونایتد و 
آرسنال منتقل شدند. علاوه بر این، شایعاتی درباره علاقه 
نیوکاسل به مهاجم کنگوئی یوان ویسا که ۱۹ گل در فصل 
گذشته لیگ برتر زده، منتشر شده است. با این انتقال، 
برنتفورد نه تنها یک بازیکن مستعد و جوان جذب کرده، 
بلکه برای ادامه رقابت در لیگ برتر، رکورد نقل و انتقالات 

باشگاه را جابه‌جا کرده است.
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رئال مادرید در جست‌و‌جوی قهرمانی

 آلونسو به میدان می‌آید

تیم سانتوس روز یکشنبه یکی از تاریک‌ترین شب‌های تاریخ خود 
را تجربه کرد و در دیداری تعیین‌کننده در سری‌آ برزیل، با نتیجه 
تحقیرآمیز 6-صفر مقابل واسکودوگاما، دیگر تیم درگیر مبارزه 
برای بقا، شکست خورد. این نتیجه نه‌‌تنها بحران این باشگاه را 
عمیق‌تر کرد، بلکه سنگین‌ترین شکست دوران حرفه‌ای نیمار را 

رقم زد و این ستاره برزیلی را پس از بازی کاملاً ویران کرد.
هر دو تیم برای فرار از سقوط بشدت به امتیاز نیاز داشتند، اما این 
فیلیپه کوتینیو بود که درخشید. بازیکن سابق بارسلونا و لیورپول 
نمایشی استثنایی ارائه داد و واسکو را به پیروزی قاطع هدایت 
کرد، در حالی که نیمار نتوانست هیچ تأثیری برای تیم دوران 
کودکی‌اش، سانتوس داشته باشد. شدت این شکست، نیمار 
را در پایان بازی کاملاً ویران کرد. در صحنه‌ای شماره10 سانتوس 
در حالی که اشک می‌ریخت زمین را ترک کرد و فرناندو دینیز، 
سرمربی واسکودوگاما به او دلداری داد. پس از بازی، ناامیدی 
در چهره نیمار کاملاً مشهود بود. او گفت: »احساس شرمندگی 
می‌کنم. از عملکردمان کاماً ناامیدم. هواداران حق دارند 
اعتراض کنند، البته بدون خشونت. اما اگر بخواهند ما را سرزنش 
و توهین کنند، حق دارند.« نیمار ادامه داد: »این یک شرمساری 
بزرگ است. هیچ‌وقت در زندگی‌ام چنین تحقیری را تجربه نکرده 
بودم. متأسفانه این اتفاق افتاد. اشک‌هایم از عصبانیت و برای 
همه‌چیز بود. متأسفانه نتوانستم هیچ کمکی کنم. صادقانه 

بگویم، کاملاً افتضاح بود، این واقعیت است.«
این شکست، سانتوس را با تنها 21 امتیاز از 15 بازی در رده پانزدهم 
جدول قرار داد، جایی که به سختی از منطقه سقوط فاصله دارد. 
خارج از زمین، تبعات این شکست فوری و شدید بود و کلبر ژاویر، 
سرمربی تیم، چند ساعت پس از سوت پایان توسط هیأت مدیره 

اخراج شد.

اتلتیکو که تا نیمه فصل گذشته عملکرد موفقی داشت و یکی 
از مدعیان قهرمانی سه‌گانه هم به شمار می‌رفت، حالا روزهای 
تلخی را سپری می‌کند. شکست مقابل بارسلونا در لالیگا و 
کوپادل‌ری و باخت تلخ و پرحاشیه مقابل رئال مادرید در لیگ 
قهرمانان اروپا، با ناکامی بزرگ و حذف در مرحله گروهی جام 
جهانی باشگاه‌ها همراه شد و حالا اتلتیکو، در شرایطی سخت 
فصل جدید را آغاز می‌کند. در حالی که هواداران این تیم 
منتظر یک شروع شیرین در این فصل بودند، پنجمین بازی 
بدون برد متوالی مقابل اسپانیول و شکست دو بر یک مقابل 
این تیم، زنگ خطر برای فصل پیش رو را خیلی زود برای 
اتلتیکو به صدا درآورد. سیمئونه در مسابقه مقابل اسپانیول، 
از اکثر ستارگان جدید خود در ترکیب اصلی استفاده کرد 
اما این بازیکنان تغییر ویژه‌ای در شکل بازی تیم سیمئونه 
ایجاد نکردند. داوید هانکو و متئو رویگری در خط دفاعی، 
جانی کاردوسو در خط میانی و تیاگو آلمادا و الکس بائنا در 
خط حمله، بازیکنان تازه واردی بودند که سیمئونه در هفته 
نخست به آنها اعتماد کرد اما باز هم ستاره تیم، کسی نبود 

جز خولیان آلوارز.
حضور جاکومو راسپادوری در نیمه دوم هم برای اتلتیکو 
چاره‌ساز نبود و حالا سیمئونه که ترکیب خود را کاملاً متفاوت با 
گذشته می‌بیند، باید تیمی متفاوت با سال‌های گذشته بسازد. 
آن هم در شرایطی که رسانه‌های اسپانیا، به شدت از عملکرد 
تیم سیمئونه انتقاد کرده‌اند و دوران او در اتلتیکو را تمام شده 
می‌دانند. با این حال مدیران اتلتیکو به شروع یک دوران تازه 
با بازیکنانی جوان و جدید واقف هستند و ال‌چولو بارها نشان 
داده که در شرایط سخت، می‌تواند اتلتیکو رو بار دیگر به تیمی 

در قامت یک مدعی قهرمانی تبدیل کند.

مهاجم بلژیکی و گلزن ناپولی، روملو لوکاکو پس از مصدومیت در 
دیدار دوستانه مقابل المپیاکوس، با تشخیص پارگی جدی در عضله 
چهارسر ران چپ مواجه شد. آزمایش‌های پزشکی نشان داده است که 
این آسیب از نوع »شدید« بوده و احتمال جراحی برای درمان کامل آن 

به شدت مطرح است.
باشگاه و بازیکن در حال بررسی گزینه‌های درمانی هستند؛ یکی 

از آنها درمان محافظه‌کارانه و دیگری انجام جراحی است. 
درمان بدون جراحی اگرچه کمتر تهاجمی به نظر می‌رسد، 

اما ممکن است به‌دلیل طولانی شدن دوره نقاهت و 
احتمال نیاز به عمل جراحی بعدی، زمان برگشت 

لوکاکو را تا چند ماه افزایش دهد.
در صورت جراحی، لوکاکو دست‌کم ۴ تا ۵ ماه از میادین 

دور خواهد بود و بازگشت او احتمالاً به ژانویه ۲۰۲۶ 
موکول می‌شود. اگر درمان غیرجراحی انتخاب شود اما 

پس از آن جراحی لازم شود، بازگشت مهاجم بلژیکی ممکن 
است تا ماه‌های پایانی فصل به تعویق بیفتد و حتی خطر از دست 

دادن حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را به همراه داشته باشد.
این شرایط بحرانی، ناپولی را در آستانه آغاز فصل جدید با چالشی 
بزرگ روبه‌رو کرده است. آندره‌آس کونته و مدیران باشگاه در حالی 
به‌دنبال جایگزینی مناسب برای لوکاکو هستند که زمان کمی تا پایان 
نقل‌وانتقالات باقی مانده است. لوکا، مهاجم جوان ناپولی، به‌عنوان 
تنها گزینه در خط حمله، از روز ۲۳ آگوست به میدان خواهد رفت، اما 
با توجه به اهمیت بازی‌های لیگ قهرمانان، جذب یک مهاجم جدید 

در اولویت قرار گرفته است.
هواداران و کارشناسان منتظر تصمیم نهایی باشگاه و کادر پزشکی 
درباره وضعیت لوکاکو هستند تا ببینند ناپولی چگونه با این بحران 

بزرگ مواجه خواهد شد.

سانتوس صفر - واسکودوگاما 6

اشک‌های نیمار برای یک شکست افتضاح
سیمئونه فصل جدید را هم بد شروع کرد

کابوس اتلتی تمامی ندارد
شوک بزرگ برای ناپولی

مصدومیت سنگین لوکاکو و بحران در خط حمله

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

رئال مادرید، پرافتخارترین باشگاه اروپا، 
ــپانیا را آغاز  ــ امشب فصل جدید لیگ اس
ــار چالش‌های بزرگی  ــ ــد. اما این ب ــ می‌کن
ــته  ــ ــی که فصل گذش ــ ــت؛ تیم ــ در راه اس
ــی ماند و  ــ ــچ جام مهم ــ ــب هی ــ بدون کس
ــت انتظارات هواداران و مدیران  ــ نتوانس
ــا هدایت ژابی  ــ ــد، اکنون ب ــ را برآورده کن
ــرمربی جوان و در عین حال  ــ آلونسو، س
ــت  ــ ــازی و بازگش ــ باتجربه، به دنبال بازس

ــت. ــ به روزهای اوج اس
ــد تا حد  ــ ــال مادری ــ ــرای رئ ــ ــل قبل ب ــ فص
ــا در حالی  ــ ــادی ناامیدکننده بود. آنه ــ زی
ــار قهرمانی‌های  ــ ــواره از آنها انتظ ــ که هم
ــتند در لالیگا  ــ ــی‌رود، نتوانس ــ ــدد م ــ متع
ــام حذفی  ــ ــان و حتی ج ــ ــگ قهرمان ــ و لی
ــام  ــ ــا دو ج ــ ــند و تنه ــ ــت برس ــ ــه موفقی ــ ب
ــوپرجام اروپا و  ــ ــد س ــ ــر مانن ــ کم‌اهمیت‌ت
ــگاه‌ها را کسب کردند.  ــ جام جهانی باش

ــث جدایی کارلو آنچلوتی  ــ این ناکامی باع
ــابقه قهرمانی در  ــ ــو، که س ــ ــد و آلونس ــ ش
ــن  ــ ــان را دارد، جایگزی ــ ــوزن آلم ــ بایرلورک

شد. او 
ــوان و  ــ ــک مربی ج ــ ــوان ی ــ ــو به‌عن ــ آلونس
ــت  ــ ــالا، امیدوار اس ــ ــی ب ــ ــد تاکتیک ــ با دی
ــال مادرید را حل کند.  ــ بتواند معمای رئ
ــان امباپه،  ــ ــی مانند کیلی ــ بازیکنان بزرگ
ــود بلینگام در  ــ ــیوس جونیور و ج ــ وینیس
ــور دارند، اما هماهنگی  ــ ترکیب تیم حض
ــتارگان هنوز  ــ ــوب این س ــ و عملکرد مطل
ــت.  ــ ــه اس ــ ــکل نگرفت ــ ــل ش ــ ــور کام ــ به‌ط
ــته، ستاره  ــ امباپه با ۴۴گل در فصل گذش
ــؤالات زیادی  ــ ــا س ــ ــت ام ــ خط حمله اس
ــی او در بهبود  ــ ــش و تأثیر واقع ــ درباره نق
ــت  ــ ــن اف ــ ــت. همچنی ــ ــرح اس ــ ــم مط ــ تی
ــیوس در  ــ ــگام و وینیس ــ ــوس بلین ــ محس
ــی ایجاد  ــ ــل نگرانی‌های ــ ــر فصل قب ــ اواخ

ــت. ــ کرده اس
ــتانی  ــ رئال مادرید در نقل‌وانتقالات تابس
ــام داد.  ــ ــنگینی انج ــ ــرمایه‌گذاری س ــ س
ــاندر-آرنولد وینگر- ــ ــت الکس ــ ــذب ترن ــ ج

ــی نزدیک به  ــ ــا مبلغ ــ ــی ب ــ مدافع انگلیس
ــدن بازیکنان  ــ ــون یورو و بازگردان ــ ۶۰میلی
ــن از جمله  ــ ــن هویس ــ ــد دی ــ ــی مانن ــ جوان
ــد آلوارو  ــ ــا خری ــ ــم بود. ام ــ ــات مه ــ اقدام
ــپ، در حالی  ــ ــت دفاع چ ــ کارراس در پس
ــبی از بازیکنان این پست  ــ که زوج مناس
ــه وجود  ــ ــؤالاتی را ب ــ ــود، س ــ ــار ب ــ در اختی

است. آورده 
ــا نتایج متفاوتی همراه  ــ پیش‌فصل تیم ب
ــگاه‌ها  ــ ــام جهانی باش ــ ــم در ج ــ ــود؛ تی ــ ب
ــا در  ــ ــت ام ــ ــی داش ــ ــل قبول ــ ــش قاب ــ نمای
ــن‌ژرمن ۴گل  ــ نیمه‌نهایی مقابل پاری‌س
ــنگینی تجربه کرد.  ــ ــت س ــ خورد و شکس
ــو اذعان  ــ ــد آلونس ــ این موضوع باعث ش
ــرای بهبود  ــ ــوز راه طولانی ب ــ ــه هن ــ ــد ک ــ کن
ــروع  ــ ــم با ش ــ ــت. تی ــ ــش اس ــ ــم در پی ــ تی
ــده به بازی  ــ ــا دو هفته مان ــ ــات تنه ــ تمرین
ــازی  ــ ــدودی آماده‌س ــ ــا ح ــ ــگا، ت ــ اول لالی

ــته است. ــ ناقصی داش
ــد دارد از  ــ ــو قص ــ ــر تاکتیکی، آلونس ــ از نظ
ــر لورکوزن  ــ ــه در بای ــ ــتم 1-2-4-3 ک ــ سیس
ــا ترکیب  ــ ــتفاده کند. ام ــ ــود اس ــ موفق ب

ــل این  ــ ــرای کام ــ ــرای اج ــ ــم ب ــ ــی تی ــ کنون
ــه  ــ ب ــت؛  ــ اس ــف  ــ ضعی ــی  ــ کم ــتم  ــ سیس
ــی و  ــ ــان میان ــ ــود مدافع ــ ــوص کمب ــ خص
ــده تا مربی  ــ هافبک‌های میانی باعث ش
ــای غیرمعمول را  ــ ــود گزینه‌ه ــ ــور ش ــ مجب
ــود بلینگام، که در حال  ــ امتحان کند. ج
ــت، احتمالاً از  ــ بهبود پس از جراحی اس

ــد. ــ ــم اضافه خواهد ش ــ ــه تی ــ اکتبر ب
ــتاره اصلی تیم همچنان وینیسیوس  ــ س
ــی در فرم خوب  ــ ــت؛ بازیکنی که وقت ــ اس
ــت‌ناپذیر  ــ ــال را تقریباً شکس ــ ــد، رئ ــ باش
ــت او  ــ ــته اف ــ ــل گذش ــ ــد. در فص ــ می‌کن
ــوط به امباپه،  ــ همراه با چالش‌های مرب
ــه نتایج مطلوب  ــ ــیدن تیم ب ــ مانع از رس
ــو باید بتواند این دو ستاره  ــ ــد. آلونس ــ ش
ــرار دهد که  ــ ــم ق ــ ــه‌ای کنار ه ــ ــه گون ــ را ب
ــان  ــ ــره را از توانایی‌هایش ــ ــترین به ــ بیش

. د ببر
ا  رد آ  ، ــور ــ ظه نو ن  ــا ــ یکن ز با ن  ــا ــ می ز  ا
ــای  ــ گزینه‌ه ــیا  ــ گارس ــو  ــ گونزال و  ــر  ــ گول
ــتند که می‌توانند  ــ امیدوارکننده‌ای شهس
ــا کنند.  ــ ــم ایف ــ ــی در تی ــ ــای مهم ــ نقش‌ه

ــی  ــ ــام جهان ــ ــه در ج ــ ــیا ک ــ ــژه گارس ــ بوی
ــت و  ــ ــی داش ــ ــرد خوب ــ ــگاه‌ها عملک ــ باش
ــتر  ــ ــوان مهاجم نوک بیش ــ احتمالاً به‌عن

ــود. ــ ــه کار گرفته ش ــ ب
ــد مانند  ــ ــال مادری ــ ــواداران رئ ــ ــار ه ــ انتظ
ــی در لالیگا،  ــ ــت؛ قهرمان ــ ــه بالاس ــ همیش
ــب حداقل یک  ــ ــان و کس ــ ــگ قهرمان ــ لی
ــا این حال،  ــ ــزرگ در این فصل. ب ــ جام ب
ــل  ــ ــل قب ــ ــه فص ــ ــلونا ک ــ ــا بارس ــ ــت ب ــ رقاب
ــدی  ــ ــای قدرتمن ــ ــد و تیم‌ه ــ ــان ش ــ قهرم
ــول، کار را  ــ ــن‌ژرمن و لیورپ ــ ــل پاری‌س ــ مث

ــوار کرده است. ــ ــیار دش ــ بس
ــه رئال  ــ ــان می‌دهد ک ــ ــا نش ــ پیش‌بینی‌ه
ــگ جایگاه دوم را  ــ ــد احتمالاً در لی ــ مادری
ــب خواهد کرد، اما آلونسو می‌تواند  ــ کس
ــا را برای  ــ ــم، آنه ــ ــه تی ــ ــان دادن ب ــ ــا زم ــ ب
ــان آماده کند. ــ موفقیت در لیگ قهرمان

ــا وجود  ــ ــال مادرید، ب ــ ــد رئ ــ ــل جدی ــ فص
ــود و همه  ــ ــاز می‌ش ــ ــه چالش‌ها، آغ ــ هم
ــانی  ــ ــا تیم کهکش ــ ــد آی ــ ــد ببینن ــ منتظرن
ــه روزهای اوج  ــ ــپانیا می‌تواند دوباره ب ــ اس

ــا خیر. ــ ی بازگردد 

وقتی نتیجه در فوتبال بیانگر همه چیز نیست

آرسنال برد، یونایتد رشد کرد

جریان مهم‌ترین مسابقه هفته اول لیگ 
برتر انگلیس از لحاظ فنی درون زمین، 
به شکلی پیش نرفت که هواداران 
و  آرسنال  و  منچستریونایتد  تیم  دو 
کارشناسان فوتبال انتظار داشتند. 
توپچی‌ها به‌عنوان یک مدعی قهرمانی 
در ششمین فصل میکل آرتتا با حضور 
تمام بازیکنان اصلی، شانس بیشتری 
برای تسلط بر توپ و میدان داشتند 
و انتظار می‌رفت که منچستریونایتد، 
رویکردی واکنش‌گرا برای کسب نتیجه 
مناسب در اولین بازی لیگ پس از یک 
فصل کابوس‌وار داشته باشد اما همه 
چیز وارونه پیش رفت. با وجود برتری 
آرسنال با یک گل روی سی و یکمین گل 
از روی نقطه کرنر در سه فصل اخیر، این 
منچستریونایتد بود که در جریان بازی، 
روند رو به رشد خود را نشان داد و حتی 
خود هواداران آرسنال نیز، چندان از 
عملکرد فنی تیم خود در جریان دیدار 

با شیاطین سرخ رضایت نداشتند.
 

پیشرفتی که باید روی نتایج اثر کند 
منچستریونایتد همان‌طور که می‌شد 
از طریق بررسی دیدارهای تدارکاتی 
پیش‌فصل حدس زد، عملکرد بهتری 
در زمان مالکیت، پرسینگ، گردش 
توپ و نبردهای درون زمین نسبت به 
فصل گذشته داشت؛ ماتئوس کنیا و 
برایان امبومو در نخستین بازی لیگ 
برتری خود برای یونایتد آماده و خطرناک 
نشان دادند و ماتیاس دلیخت نیز با 
وجود شکست تیمش، جایزه بهترین 
بازیکن زمین را از آن خود کرد. روبن 
آموریم در پایان بازی، به درستی اشاره 

کرد که یونایتد پس از پانزدهمی در 
فصل گذشته لیگ، با این عملکرد 
نشان داد که توان پیروزی مقابل هر 
تیمی در لیگ را دارد اما ثبات در این 
عملکرد رو به رشد، نقشی کلیدی در 
فصل پیش رو برای یونایتد دارد. از زمان 
هفته اول فصل ۲۰۲4/۲۰۲5، یونایتد 
موفق به پیروزی در دو مسابقه متوالی 
لیگ برتری نشده و حالا برای نخستین 
بار در شش مسابقه متوالی، در پیروزی 
مقابل آرسنال ناکام بوده است. این در 
حالیست که روبن آموریم روی نیمکت 
تیم، شکست‌های بیشتری را نسبت 
به پیروزی‌هایش تجربه کرده و تمام 
این آمارهای منفی، با کسب نتایج بهتر 
به حاشیه می‌روند؛ نه با پیشرفت در 

تیم‌. بازی  کیفیت 
 برای اولین بار از سال ۲۰۱۱ و پیروزی 
معروف هشت بر دو زیر نظر سرالکس 
فرگوسن، یونایتد در یک مسابقه لیگ 
برتری مقابل آرسنال بیش از ۲۰ شوت 
را ثبت کرد اما تفاوت نتیجه در دو 
بازی، نشان می‌دهد که آموریم تا چه 
اندازه به درخشش بنجامین ششکو در 
این فصل نیاز دارد. بازیکنی که اولین 
بازی خود را در دقایق پایانی جدال با 
آرسنال تجربه کرد و فرصت چندانی برای 
اثبات توانایی‌های خود نیافت. پس از 
شکست در روزی که بداقبالی و درخشش 
داوید رایا با ۷ مهار توپ )بیشترین 
واکنش یک دروازه‌بان در هفته اول 
لیگ( مانع از کسب امتیاز یونایتد شد، 
دو مسابقه لیگ برتری مقابل فولام و 
برنلی و جدال مقابل گریمزبی تاون در 
جام اتحادیه، می‌تواند ریتم پیروزی‌های 
یونایتد در این فصل را ایجاد کند. ریتمی 
که آموریم برای اثبات پیشرفت تیم، 

بیش از هر زمانی به آن نیاز دارد.
 

آرتتا و کشف فرمول پیروزی مقابل 
بزرگان 

آخرین شکست آرسنال میکل آرتتا 

مقابل تاپ سیکس فوتبال انگلیس به 
۲۲مسابقه قبل برمی‌گردد و حالا توپچی‌ها 
برای نخستین بار در تاریخ لیگ برتر، در 
شش مسابقه متوالی مقابل منچستریونایتد 
شکست‌ناپذیر بوده‌اند. کارشناسان لیگ 
برتری به درستی انتقاداتی را نسبت به 
رویکرد واکنش‌گرا و تدافعی آرتتا در این 
بازی مطرح کردند و برخی هواداران آرسنال 
نیز معتقد هستند که با وجود موفقیت 
این رویکرد در کوتاه‌مدت، نمی‌توان با 
این نگرش در ۳۸ بازی پرفشار با حضور 
مدعیانی چون لیورپول و سیتی به قهرمانی 
رسید. روی کین در نقد سبک بازی تیم 

آرتتا، منچسترسیتی و لیورپول را مثال زد 
که همواره در جریان بازی، به‌دنبال به ثمر 
رساندن گل دوم خود هستند اما آرسنال پس 
از به ثمر رساندن یک گل به دنبال تخریب 
بازی حریف است؛ رویکردی که در هفته اول 
لیگ و دیدار با یونایتد نیز شاهد آن بودیم.
در فصل گذشته، آرسنال در شرایطی که از 
رقبای خود پیش بود ۱۸امتیاز از دست داد 
و نقد به رویکرد آرتتا پس از به ثمر رساندن 
یک گل، منطقی به نظر می‌رسد و شاید 
اگر درخشش رایا و فرصت‌سوزی یونایتد 
نبود، پیروزی در این مسابقه هم از دست 
می‌رفت. با این حال زیر نظر آرتتا آرسنال از 

تیمی که زنگ تفریح بزرگان لیگ برتر بود، 
تبدیل به یک تیم قدرتمند و شکست‌ناپذیر 
شده و این همان چیزی است که هواداران 
باید به آن افتخار کنند. در موفقیت آرتتا 
همین بس که آرسنال در ۱۹بازی اخیر لیگ 
برتری مقابل منچستریونایتد در اولدترافورد، 
تنها ۳بار پیروز شده که هر سه برد، به 
دست آرتتا رقم خورده است. با وجود 
این باید در ادامه فصل، شاهد ایده‌های 
متفاوتی از سوی آرتتا برای ساختن تیمی 
در قواره قهرمانی لیگ باشیم؛ چراکه نسخه 
روز یکشنبه آرسنال، حتی نزدیک به کورس 

قهرمانی هم نبود.

جنجال روی گل تعیین‌کننده

تاکتیک هوشمندانه یا بازی غیرقانونی؟ 
هوشمندی و قدرت آرسنال آرتتا روی ضربات شروع مجدد و کرنر بر هیچ‌کس پوشیده نیست اما تک گل این تیم مقابل منچستریونایتد با جنجال‌های زیادی 
همراه شد. با وجود اشتباه آلتای باییندیر، بسیاری معتقد بودند که ویلیام سالیبا در محوطه شش قدم، روی دروازه‌بان ترکیه‌ای یونایتد و میسون ماونت مرتکب 
خطا شده است. یاپ استام مدافع مستحکم منچستریونایتد در سال‌های طلایی سرالکس فرگوسن، داوران را بابت پذیرفتن این گل مشکوک سرزنش کرد. 
گلی که در نشست خبری، زمینه‌ساز مشاجره‌ای بین روبن آموریم و یک خبرنگار شد. این در حالیست که برونو فرناندز کاپیتان منچستریونایتد در پایان بازی 
ادعا کرد که مسئولان لیگ برتر، اعلام کرده‌اند که برای این فصل برخوردهای اینچنینی را بیشتر خطا می‌گیرند. اکثریت کارشناسان، اشتباه داوری روی گل نخست 
آرسنال را تأیید کردند اما طبق استانداردهای لیگ برتر انگلیس برای استفاده از کمک‌داور ویدیویی، پذیرفتن این گل منطقی محسوب می‌شود. استانداردی که 

می‌گوید تا زمان رقم نخوردن یک اشتباه واضح از سوی داور، نباید شاهد دخالت کمک‌داور ویدیویی باشیم.


